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----------------------------------------------    

62-»2«) (

          .

             

 0 6=  :         .    

10 600 600 10000 6
= == ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = =  

  )3- 62(

----------------------------------------------     

63-»1«) (

     .   ( )   ( )  ( ) 

 ( )     :  

5 50 25 1 25 4 4= + = = =  

1 4 0 85= = = =  

0 2 0 2= − − = −  

  20 .      

  )3- 62(

64-»1«) (

   0 4
3
4        

   0 4        

  .    0 4  .      

  )3- 6364(

----------------------------------------------     

65-»3«) (

1
2  1

4   .  

1 1 3
2 4 4= + =     :  

3
34

4 2 8= = =
−

  

  )3- 6264(

----------------------------------------------     

66-»4«) (

       2=  

 :  

2 0 020 04 0 02 0 4= == π ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = π  

0 02 1 1
0 04 2 3 3

ππ = = π = =  

              

  1
3 4= 2= 

  1
3 2= 4=  .     

  

         22=2
3 .  

  )3- 6264(

3
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67-»2«) (

  1  1 1= −  2 

2 3=     .- 

  1 2   .        

1 1
1 1 1

2 21 2=−π π= ⎯⎯⎯⎯→ − =  

1 1
2 1 2

2 3
π π π= − = π −  

1 1
2 2

3 3
π π= =  

2 3
2 2 2

2 23 2=π π= ⎯⎯⎯⎯⎯→ =  

2 2
2 3 2 22 6
π π π

= = π −  

2 2
2 11 11

6 12
π π= =  

            1 1= −

   .             

                   

2 3= +         

         .       

  

1

2

32 1 11
12

111 4 1 412 3
=

=
− = ⎯⎯⎯⎯→ − =  

7 1 4 2 412 = =  

  )3- 6264(

----------------------------------------------     

68-»3«) (

                 

   0 5=    :  

32
0 5 32 0 5 16

=

Δ =
= ⎯⎯⎯⎯⎯→ = × =

Δ
  

  :           

0 02 0 02 2= ω
= =

= ω
   

16 82= =  

       4    .
    0 5Δ =8   

2Δ =  :  0 5 0 252 2
Δ= = =  

           1
12=  

 :  
1

112
0 25 3 3 4 12

′Δ ′= = Δ = = +  

         0=  

    1
12 1= −  

 :       

  
1 2 3 361 1
12 12

Δ − − −
= = = = −

Δ
  

  )3- 6264(
----------------------------------------------     

69-»3«) (
    (  )      .  

  
1 1

2 12 6= =  

2 2 121
6

π π
ω = = = π  

          2 .  

60
1 212

260 2 51
12

=

Δ = =
= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = =

Δ
  

2 5=  
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 -          

1 0=2
1
9=    :  

2 5
12

2 5 12=

ω= π
= ω ⎯⎯⎯⎯⎯→ = π  

1 10 2 5 0 2 5= = =  

2 2
1 1 42 5 12 2 59 9 3

π= = π × =  

12 5 1 252= × − = −  

    :       

2 1 1 25 2 5 3 75Δ = − = − − = −  

3 75Δ =  

  )3- 6264(

----------------------------------------------     

70-»4«) (

    -          :  

2
2
1
2

2 2 2 1
2 2

=−

=

π π= ⎯⎯⎯⎯⎯→ − =  

5 4
4 5

π π= =  

               

3
2= −      :     

  

1 1

2 2

2
1

2 5 5
6 12

3 2 2 7 7
2 6 12

7
5

π π
= =

π π π
− = = =

=

  

  

1 1

2 2

2
1

2 7 7
6 12

3 2 2 17 17
2 6 12

17
7

π π= =

π π π
− = = =

=

  

) 2 :     (  
4
52 2

17 17
12 15

=
= ⎯⎯⎯→ =  

  )3- 6264(
----------------------------------------------     

71-»3«) (

       3=   :       

1 1
1 1 1

4
3 3= + = + =  

2 2
1

1 4 1
2 3 2= ×  

2 2 2
1

4 4 3 4 23 3= = × = =  

      2 28=  :    

2 2 2 2 28 9= + = + =  

2 2 2 2
2 2

1 19 92 2= × =  

2
2 2

24 9 3= =  

  )3- 6667(
----------------------------------------------     

72-»3«) (

 4 2= .           

            2  

 .  2=      

2 22 22
π π= ω = = × = π  

  )3- 6667(
----------------------------------------------     

73-»4«) (

    0=     

    .     0 2 0 42 = =  
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0 42 2 50 4
=π πω = ⎯⎯⎯⎯→ ω = = π  

       8    
     4  .     

642 2 4 8 64 8 8== = = ⎯⎯⎯⎯→ = =  
        :  

2 2

400 0 4 52 2
8 8 10 10

1
2 −

= = ω= π

= = × π =
= ω ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  

2 2 21 0 4 8 10 52
−= × × × × π  

4 30 2 64 10 250 320 10 320− −= × × × = × =  
                    

 .     320= =  
  )3- 6667(

----------------------------------------------     

74-»4«) (
            

               
  90 :  .  

90= − = − =  

2 3 21 190 10 9 10 22 2
− −= × = × =  

          -  
 :  

ω=
= ω ⎯⎯⎯⎯→ =  

1 24 10 1
8 800 2

8 104 10 2

−= × −

= = =

×
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ × =  

22 10 2−= × =  
               

 .      :  8 8 2 16= = =  
  )3- 6567(

----------------------------------------------     

75-»1«) (
          :  

21 2 2= ω − = ω ω = −  

5 5 2
2 8 8 12 3= + = = =  

 :          

0 8 1 880
100

= +
= + =

=

2 2 21 1 1 82 2ω = ×  

2 2 2 222 10 1 82
3

− π
× × =  

4 2
2 22 10 9 10 0 11 8

−
−× × π= = =  

  )3- 6667(

----------------------------------------------     

76-»4«) (

                

 .       

2 2

2 2

16 2
16 0 3 4002

2 20

= = = ω

= × × × π

ω = π = π

  

2 2 2
2

0 140 400= × π =
π

  

2 2 1 110
100 10

π = =  

     :    

0 1 20= ω = π  
  )3- 6667(

----------------------------------------------     

77-»3«) (

 (  )                

     = ± .  

02 20 25 400 0 0 25 400=
=±

= − ⎯⎯⎯→ = −  

2 0 25 0 5 1 2 5400 20 40= = = =  

       =   

 .    0=  
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2
00 25 400 0 25 400 0=

=
= − ⎯⎯⎯⎯→ = − ×  

0 25=  

0 252
2020 1000

1
2

=

= =
= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  

2 21 200 25 252 1000= × =  

5 500= =  

2 5
500

500 2 5=

=
= ω ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = ω  

200ω =  

  )3- 6667(

----------------------------------------------     

78-»3«) (

              

  :    

2 2
1 1

1 2
2 1

2= π =

= =
  

      :     

1
2

20 2 2
2 140 1 1

20 1 1
40 4 4

=
=

⎯⎯⎯→ = = =  

2 1
1 1

100 100−Δ= × = ×    

1 1

1

1
34 100 100 75%4

−
= × = − × = −  

  )3- 6768(

----------------------------------------------     

79-»3«) (

            :  

32 32′
′ρ = ρ =

′½nIÃw  Â²I«a  

344 8 3
′ ′= = = π  

2 ′=  

22
2

2

4 4 16

′
′ ′′= = × = × =

′
  

   2= π        :  

2
1 1

2 16 22

π
′′

′= = = =
′

π
  

360024 432002= = × =  

360024 1728000 5
′ = = × =

′
  

172800 43200 129600′ − = − =  

  )3- 6768(

----------------------------------------------     

80-»2«) (

          :      

1 4

10 1

104
ω =

=
ω = ⎯⎯⎯⎯→ =  

1
1

1016 0 625 62 5= = =  

2 5

10 2 2

10 105 25
ω =

=
ω = ⎯⎯⎯⎯→ = =    

2 0 4 40= =  

         40

62 5              

   .     40

 62 5            

     .      

  )3- 6869(
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81-»1«) (

             

 :  

       =          

5
8

= =−
′ =−

′ ′+ = + ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  

5 8 4′ ′− = − =  

            :  

2
2

′ ′′
= =

′
  

4 8
5

′ ′ ′= = =−
= =−

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  

4 8 32
5 5

′ ×
= =

×
  

  )2 -5 7(

----------------------------------------------    

82-»1«) (

4      

 .         =  

          .    

  )2 -6 10(

----------------------------------------------     

83-»3«) (

  12        

            

  ( )     1  . 

      

   ( )   .     

      

     .   ( )     

  )2 -1425(

84-»2«) (

        12   

     12   :  

  

2 2
12 9 12 15= + =  

                      

           12

3                   

    1  . 3 

  :        

1 3 2 3
13 23 2 2

13 23
= =  

1 2
13 23

2 8
2 215

2 8
15

= μ = μ
= = −

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =
−

  

1 2 515⎯⎯⎯⎯⎯→ = =
−

´ÄoÃ¬ Â¶  nm]  

          33   :  

53 3
3

9 91 615 9 3 9
=− −

= ⎯⎯⎯⎯→ = =  

53 3
3

1 415 12 3 12
== ⎯⎯⎯⎯→ = =  

   3           

  3    12    

3     .   12    

   3  .   1  :       

3 1 2 1
31 21 2 2

31 21
= =  

2
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2 21
31

8 15 3
5

8
25 225

= μ =
= =

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =  

3 3
8 8
9 9= μ = − μ  

                 

        :    

3 2<   3 1<  

  )2 -8 10(

----------------------------------------------     

85-»4«) (

      13 1  

   23 2  :     

)1          (1 2+ =  

          :    

2 21 1 1 1
1 1 1 1

1 12 2 2
′ ′ ′

= × = × =
′

  

2 22 2 2 2
2 2 2 2

1 2 22
′ ′ ′

= × = × =
′

  

          12        

 :       

1 1 2 2
1 22

′ ′= − = −  

              :        )2           (1 2
1 2 32− − = −  

1 2
1 2

2 5
3 3⎯⎯⎯⎯→ = − =  

     :    

2 22 2 1 2 1
1 1 2 1 2

5 1
2 2 10= × = × =  

     12    

   12   :  1
2

1
10=  

  )2 -8 10(

----------------------------------------------     

86-»3«) (

 12    12  

             :  

  

22 2 1
2 1 1 2

= = ×  

22
2 1

1

8 20 1 4 2 216 10 2= × = × = =  

      :     

2 1 1 1 12= − = − =  

 32′ = − μ  1  .      

1 16 32 16′ = + − = − μ  

 2  .       1′

  1       .  

  
          :  

1
1 2 1 1 1

1

32 3 3′
′ ′= + = + = = =  

  )2 -1217(

----------------------------------------------     

87-»4«) (

             

  .       
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0020 20=− = + ⎯⎯⎯→ = −  

−−Δ= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =
′

SiH¼¹§Ä  ·HkÃ¶
SMIY  

0 12 0 20 12 20 2440 40
− − − − ′= = =

′ ′
  

40 24 16 160′′ = − = =  

  )2 -1926(

----------------------------------------------     

88-»2«) (

              

                 

               .

           

    .    

  

                

  .       

  )2 -1727(

----------------------------------------------     

89-»2«) (

  00<     

         

          .  

2 21
2Δ = −  

3 2 2 51 0 06 10 3 4 3 10 72
− −= × × − = × −  

5 521 10 21 10− −Δ = − × Δ = −Δ = ×  

    Δ
Δ = :    

6
5

150 3 10
21 10

−

−
=− =− ×

Δ = ×
Δ

− = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→    

5

6
21 10150 150 70

3 10

−

−
×

− − = + = −
− ×

  

220= −  

  )2 -2327(

----------------------------------------------     

90-»3«) (

 .   ( )    

 :    

 (                  

               

 .  =  

 (       

            .  

0= =    

 (            

     .             

  )2 -2732(
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91-»2«) (

 .   ( )    
  :      

       ( .      
   (           

         .     
  )1- 79 14(

----------------------------------------------    

92-»2«) (
      5   :  5 30 150× =    
        :  

150 305= =   

    :    
3 3 6 3

3 6
10 10 1 130 30 1 601 10

−
= × × × ×

μ
  

3 3
10

6
100 5 5 10
10

−
−= × = ×

μ
  

  )1- 1014(
----------------------------------------------     

93-»4«) (
             :  

1 (  7 2 7 23 9 10 3 9 10− −× = ×    
2

2 2
6

10 1 391 10

−

−
μ

× × = μ  

2  (  7 7
3 31 2 10 1 2 10× = ×  

9 3
3 4

12 3 3
10 1 1 10 1 2 101 110 10

−

−× × × × = ×  

3 (
3

  7 7
3 3

102 3 10 2 3 10 1
−

− −× = × ×  

9
3 11

12 6 3
1 1 10 2 3 10110 10−× × × = ×  

4 (     
2 6

7 7 2
2 2 2

10 110 10 1 10

−
− −

−
μ μ

= × ×
μ

  

1 9 2
2 37

9 12 2
1 10 1 10 101 110 10− −× × × × =  

  )1- 1013(

94-»1«) (

  :           

2 3 2 3 2= = = =  

4
2

2 3 2= = =  

4
2 3= × =  

  )1-  1014(

----------------------------------------------     

95-»2«) (

μ               

  :    

6
5 5 8

9
10 14 5 10 4 5 10 4 5 101 10

−

−
μ μ

× = × × × = ×
μ

  

2
22 8

34 5 10
=

×  

2

3 
2

3μ
   :  

2 2 18 3 2
8 8

3 3 3 6 2
10 14 5 10 4 5 10

1 10

−

−× = × × ×
μ

  

2
4

34 5 10−= ×
μ

  

       :  

2 2
4 1

3 34 5 10 4 5 10− −× = ×
μ μ

  

      14 5 10−×   

»2 « .    

9
8 1104 5 10 4 5 101

−
−× × = ×»2«  

  )1- 1014(

1
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96-»3«) (
            :    

0 9 200 180= ρ = × =  
              

 :  
310 60200 200 121 1

−
= × × =    

   12     :        .    

1 12 180 15180 12= =  

)1- 1018(
----------------------------------------------     

97-»1«) (
                 .

  .     

3 3 34 4 3 5 4 125 5003 3= π = × × = × =½o¨   ÁoÀIË  ´\e  

               
  :      

1

1 3

3 3000 31
1 1

101

3000 30010
= =

ρ =
= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = =

ρq±Î  

3

3
1

500
1 2 2300

500 300=

=
= + ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = +ÁoÀIË

q±Î
ÁoÀIË  

3  2 500 300 200= − =  

           32 5      

   :  

2 2 2 5 200 500 0 5= ρ = × = =ÍÄI¶  

 :                 

1 2 3 0 5 3 5= + = + =®¨  

  )1- 1618(
----------------------------------------------     

98-»2«) (

      ρρ    ′ρ

′ρ   :  

22 2ρ = ρ = =  

         .       

10 51 2 12 6
′ ′ρ = ρ = =  

101 1 11
′ ′ρ = ρ =  

5 10
2 116 6

10 10 6
11 11

=′
= =

′
  

2 2
11 17
6 6

+
ρ = = =

′ ′+ ′ ′ ′+
k¶I]  rIÃ²A  

12 12
17 17

′= = ρ
′

  

  )1- 1618(
----------------------------------------------     

99-»1«) (
  − :  .      

3003 3
2 2

ρ +
= = =

ρ
  

3 2 600 600= + =  
  )1- 1618(

----------------------------------------------     

100-»2«) (

   4
5          

    1
5   :    

1
2

′+ = +ýoË ÍÄI¶ ýoË ÍÄI¶  

1
5 1 1 1

5 2 2
′ =

⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ + = +
ÍÄI¶ ÍÄI¶

ýoË ÍÄI¶ ýoË ÍÄI¶  

3
5=ýoË ÍÄI¶  

2= ρ = ρ πÍÄI¶ ÍÄI¶ ÍÄI¶ ÍÄI¶  

35 2
2 10 5 3 2 10 600
ρ =

= =
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = =

ÍÄI¶
ÍÄI¶  

3 600 3605= =ýoË    

  )1- 1618(
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101-»2«) (

   :    

1  (         

   )         

  (2  .  

2      (-  :  

4 2 2 22 2

4 4
2

+ → +

− +
−

  

3       (4         

  .  

4(  -      

      4    .         

  )3- 5054(

----------------------------------------------    

102-»2«) (

  :       

1                             (                4 3 1− =     

  

  

             

2                                   (4 0 4− =  

  

  

      

3                                 (4 1 3− =      

  

  

  

4                             (4 6 2− = −               

  

  )3- 52(

103-»3«) (

 :         

2 2 22 2→ +  

          ( )      

  ( )        .2  

        .  

»4 :«    

4   (4   2      .  

2 2
2

2

2 180 8 14
−

−= × ×  

 27 2=  

  )3- 5455(

----------------------------------------------     

104-»1«) (

    :  

2 (+    !  

       .     

3       () . 2 (  

4 (           .  

+>  :  

  )3- 5556(

----------------------------------------------    

105-»1«) (

          )         

           (    

 :           

2 2+ −+ →  
2 2+ −+ →  
2 2+ −+ →  

     2  ++ .    

3

2¾]nj
8¾]nj
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2+2  +             .  

            

)(           

    .          

    .           

       .   2 

             

  .           

  )3- 5659(

----------------------------------------------     

106-»4«) (

   :  

1     (-   

  ( )         .  

2  (          

   2 22 4 4− −+ + →

               

  .  

3 (             

−       .    

4   ( :      

2 3 2 32 2+ → +  

6=    

   :        

12=    

2 3 22 3 4 3+ → +  

6 1
12 2= =SÃ¶oU  y¹¨H»  nj  jH¼¶  ÁoT¶¼Ã¨¼TwH  KÄHoò  Ì¼ \¶

IÀ  k¹ÄHoÎ  nj  jH¼¶  ÁoT¶¼Ã¨¼TwH  KÄHoò  Ì¼ \¶
  

  )3- 5061(

107-»4«) (

( )  ( )  .  

 :    

   (             .  

   (  )       

 (  )     .  

 (              

     .  

   (           

    ( )2  .  

 (                

2        

              

         .    

          (  

           

          .    

  )3- 6162(
----------------------------------------------     

108-»3«) (

   :  

2 3 2 32 2+ → +  

       :  

2 3
2 3

110008 0 81 160= × × ×
|¼±i

  

2 3

2 801× =  

   :  

2 3 22 3 4 3+ → +  

3 12 10080 4 1 80= × × ×   

1 9100× =
¾ûÃU  

 9    .       

  )3- 6162(
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109-»2«) (

   :        

+ −+ →  

2 2+ −+ →  

3 3+ −+ →  

3 3+ −+ →  

  :          

   :  

6 6 6+ −+ →  

23 6 3+ −+ →  

32 6 2+ −+ →  

32 6 2+ −+ →  

            

  ) :        (.      

6 2 3 2> > >    :  

  :»q±Î  Â²¼¶  ³o]
yÀI¨   y¹¨H»´Ãº  nj  ½k{  ¾²jIL¶  ·»oT§²H  nI {

 «

             

       .    

      :          

  :        

1 1 1
108 108 108

+ −+ →  

21 2 1 2 1
56 56 56 56 28

+ −+ → =  

31 3 1 3 1
52 52 52 52 17

+ −+ →  

31 3 1 3 1
197 197 197 197 66

+ −+ →  

   )          (  

  .          

 :          )    

   (.    

1 1 1 1
17 28 66 108> > >  :    

  )3- 6062(

----------------------------------------------     

110-»4«) (

   .       

                  

  .        

2

2

2

2

+

+

+

+

  

        :    

  2  +2+      

2  +        

             .   

         

2 )+2+    .      (

              

          

−     −  .

−            

    .        

     .    

  )3- 6366(
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111-»4«) (

              

  .  

    :  

1           (

         .        

2              (  .  

3  (        20052030

       .  

  )2- 1 6(

----------------------------------------------    

112-»4«) (

   :  

   :   

      .  

  :  

1    (2          

    2
3 .  

2 (      

    .  

3     ( ( )     

       .    

  )2- 6 14(

113-»3«) (

     .       

    :  

1    ( > > .  

2 (      4  1  .     

4          (  .  

  )2- 1014(

----------------------------------------------     

114-»3«) (

                     

    »3 « .    

   »1 :«11 19 37< <  

   »2 :«17 11 19< <  

   »4 :«17 16 14< <  

  )2- 1014(

----------------------------------------------     

115-»3«) (

 :    

     (       21

3    +          

   .  

 (            
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116-»2«) (
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          :  

     .  

      :  21            

 +   13 .  
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       .  

  )2- 1418(
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  :          

  .  

    :        
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----------------------------------------------    
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        ( .  

                 (

  .    

 (  

     (             

 .         
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 .  

  )2- 1821(

----------------------------------------------     

119-»2«) (

  .        

  :     

 :              

  ...  .  

  :      :   .      

> :1126  

2 3> :    

  )2- 1821(

----------------------------------------------     

120-»4«) (

50= − =      

35 21= − 2   

100= ×
}²Ii ³o]

}²IiIº ³o]   

50 10050= ×
−

}²Ii ³o]  

25 0 5= −}²Ii ³o]  

21125 0 5 56 1− × ×  

2
2

2

74 33 0 661× −  

33 0 66 35 21 0 34 2 21− = − =  

 2 21 6 50 34= =  

  )2- 1924(
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2    (        .  

3                 (
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----------------------------------------------    
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1
1

2
2

1 1
1 2 1 2

2 2

1
1 1 0

1

+

−

= −
− = − − + =

= +
  

1 2 1 22 0 2− − = − =  

1 2 1 1 2 2 1 2 1 2
2

4− = + − + = − + − =  

1 2 2− =  

        2  .  
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----------------------------------------------     
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        (  )    :  
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  .          :    
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92    
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:              
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235
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----------------------------------------------     
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=)      (  
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 دفترچه پاسخدفترچه پاسخ
 

هوش و استعداد هوش و استعدادآزمون آزمون
 ة دوم)ة دوم)(دور(دور

 آذرآذر 3030
 
  

 2020تعداد كل سؤالات آزمون: تعداد كل سؤالات آزمون: 
 دقيقهدقيقه 3030گويي: گويي:  زمان پاسخزمان پاسخ

 
 گروه فني توليدگروه فني توليد      
 

  زاده اصفهانيحميد لنجانمسئول آزمون

  فاطمه راسخ، حميدرضا رحيم خانلو  ويراستار

  ريمحيا اصغمدير گروه مستندسازي

  خواهعليرضا همايونمسئول درس مستندسازي

  طراحان
  فاطمه راسخ، هادي زمانيان، حميد گنجي،حميد اصفهاني،

  باني، آرمان احمديفرزاد شيرمحمدلي، مهبد باقري، مرجان جهان

 معصومه روحانيانآراييچيني و صفحهحروف

  حميد عباسيناظر چاپ
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 )حميد اصفهاني(  » 1«گزينة -251
  مدنظر است. » توفيق«ي ه واژ

  )هوش كلامي(
  ----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  » 1«گزينة -252

  سانحه: واقعه، پيشامد

  )هوش كلامي(
  ----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  » 2«گزينة -253

ي ايزدي نسبت داده شـده در متن به پادشاهاني داراي فرهّ» نيرنگ«يژهوا
است، يعني بار معنايي منفي ندارد، عامل دوري از خدا يا خيانـت در قـدرت 

  . ي افرادي است كه قدرت سياسي دارندنيست، ويژه

  )هوش كلامي(
  ----------------------------------------------  

 )اصفهانيحميد(  » 3«گزينة -254

هاي فلسفي سهروردي با غزّالي، به ورود غزّاليبيان تقابل انديشهازمتن پس
گيرد كه بايد به كشفكند و از آن نتيجه ميهاي سياسي اشاره ميبه انديشه

  هاي سياسي سهروردي پرداخت. و بررسي انديشه
يـاالقضـات همـداني  هـاي عـيندر متن، به ميزان سازگاري غزّالي با نوشـته

اشـاره نشـده اسـت، بلكـه در قيـاس بـا ابوالبركات بغداديتأثيرپذيري او از
شده، سهروردي بيشتر از غزّالي بـا ايـن دو تـن سهروردي، در مباحث مطرح

اعهسازگاري داشته است. همچنين مـتن از خلـق هـا نيـز نبـودن نظريـهالسـ
  كند. صحبت مي

  )هوش كلامي(
  ----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  » 1«گزينة -255

انسـان كامـل پرستي روي آورده است،اين كه سليمان در انتهاي عمر به بت
هاي متن، بـه در انگاره. كند، نقض ميدر ميان مردمراخدايبودن نماينده
اشاره شـده» نبوت اسرائيلي«ها و رفتارهاي پيامبران با عبارتاين شخصيت

  . است

  )هوش كلامي(
  ----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  » 3«گزينة -256

. ي سه، نيرنگ پادشاهي چون فريدون را مطرح كـرده اسـت  ي شمارهانگاره

  . نيز نيرنگ او و تبديلش به اژدها آشكار است» 3«يدر گزينه

  )هوش كلامي(
  ----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  » 3«گزينة -257

يعني حجت الهي قبـل » قبَل الخَلق و مع الخَلق و بعد الخَلقالْحجةُ«عبارت

تعالم وجود از حجـيعني. از خلق است و با خلق است و بعد از خلق است
 . ماندتهي نميخداوندي

  )هوش كلامي(
  ----------------------------------------------  

 )حميد گنجي(  » 4«گزينة -258
روي همنـد، انـد روبـهيكتا قرمز پوشيده است و آنان كه زرد و  سبز پوشيده

دانيماست آبي پوشيده است. همچنين ميروي يكتا نشستهپس آن كه روبه
هـايتوانند در جايگاهروي هم نيستند، پس اين دو نميپرنيان و پرستو روبه

وتروي يكتاسـها حتماً در جايگـاه روبـهد، يكي از آنبنشينن» سبز و زرد«
  قطعاً آبي نپوشيده است.» ترمه«آبي پوشيده است. پس

    

سبز

آب�

زريالد

قرمز قرمز��تا، ��تا،

ترمه
  

  )منطقي و رياضي(

  ----------------------------------------------  

 )حميد گنجي(  » 4«گزينة -259

يكتـاروي يكديگرند،دانيم يكتا قرمز پوشيده است و چون آبي و زرد روبهمي
دانـيم آنـانروي شخصي است كه سبز پوشيده است. همچنين ميقطعاً روبه

كـه سـبز پوشـيده اند كنار همند. پـس اگـر آنكه قهوه و چاي انتخاب كرده
  است قهوه سفارش داده باشد، يكتا قطعاً چاي سفارش نداده است.

    

زريالدآب�

قهوه قهوهسبز، سبز،

قرمز قرمز��تا،   ��تا،
  )منطقي و رياضيهوش(

  ----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  » 3«گزينة -260

  آزماييم:گيريم و چند حالت را ميها را درنظر ميبدترين حالت
  

    
, , , , , , , , 9  

, , , , , , , , , 12, ,  
, , , , , , ,, , , , 12  

  
,, , , , , , , 9  

  )هوش منطقي رياضي(
  ----------------------------------------------  

  استعدادتحليلي
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 )فاطمه راسخ(  » 3«گزينة -261

  كنيم:ها را يكي ميابتدا نسبت

    ,= = = =3 12 4 12
5 20 5 15

Zþ²H
J j  

  بنديم:حال تناسب مي

مادهنسبت حجم
الف12 ؟

ب20
ج12
د15

مجموع59 600
  

    ? = ×600 12 12259   

  )هوش منطقي رياضي(
  ----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  » 2«گزينة -262
x  نمـايش دادتوان به شكل زيرطور خلاصه ميجدول بالا را به كـه در آن

  است كه به محلول اضافه شده است.» د«ميزان مادة
  

مادهنسبت اوليه حجم اوليه  
د15 ؟

ديگر مواد44
مجموع59 600

    
« » x? ,

x
+

 = × = =
+

600 152 115 15259 600 2
j ½àjI¶kÄk]´\e
®¨ ´\e  

    (x ) x x × + = +  = − =2 152 600 600 304 296  
  )هوش منطقي رياضي(

  ----------------------------------------------  

 )حميد گنجي(  » 4«گزينة -263
xكنونيسنّ تـر راو سنّ نـوة كوچـكyتر رانوة بزرگ، سنّپدربزرگ را
zگيريم، از طرفي داريم:مي  

(x ) (y ) x y
y z

(x ) (z ) x z
− = −  = −

 − = + + = +  = +

3 23 3 23 66 23 66 15 423 15 3 15 42  

  y z = +23 15 108  

yدانيمو از طرف ديگر مي z=   است. پس: 3

  z z z z× = +  =  =23 3 15 108 54 108 2  
  y , y z = × = − =3 2 6 4  

  )هوش منطقي رياضي(

  ----------------------------------------------  

 )تاب استعدادتحليلي هوش كلاميك(  » 3«گزينة -264

481با كار انجام شده است:4ساعت كار،

    × =8 6 48  
3 نفر ساعت كار لازم است:  144ماندة كار،باقي4پس براي

    × =3 48 144  
  رسد: پس اگر دوازده كارگر هر كدام دوازده ساعت كار كنند، كار به اتمام مي

    ÷ =144 12 12  
  )هوش منطقي رياضي(

  ----------------------------------------------  

 )آرمان احمدي(  » 3«گزينة -265
شـوند و ون دوم در هم ضرب مـيدر هر سطر از چپ، اعداد ستون اول و ست

دو سـتون درشود و حاصـل نهـايي  ضرب با عدد ستون دوم جمع ميحاصل
  گيرد.سوم و چهارم قرار مي

    ( )× + = + =7 9 9 63 9 72  
    ( )× + = + =4 8 8 32 8 40  
    ( )× + = + =5 7 7 35 7 42  
    ( )× + = + =7 6 6 42 6 48  

  )هوش منطقي رياضي(
----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  » 3«گزينة -266
درجه چرخش پادساعتگرد بـه شـكل گزينـة 90شكل صورت سؤال با

  شود.تبديل مي» 3«
  )غيركلاميهوش(

----------------------------------------------  

 )هادي زمانيان(  » 3«گزينة -267
  الگوي مدنظر:

      
  )لاميهوش غيرك(

----------------------------------------------  
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 )مهبد باقري(  » 4«گزينة -268
هاي مختلف شـكل شـبيه بـه متسطرح رنگي در دو جهت مختلف در ق ود

مداد الگوي صورت سؤال در حركت است. طرحي كـه در شـكلِ نخسـت در 
قـرار 5و 3،4هـايهاي بعدي در جايگاهاست، در شكل» 2«شمارةجايگاه

خواهد بـود و طرحـي كـه در شـكل  6گرفته است پس در پاسخ در جايگاه
است 3و 5،4هايهاي بعدي در جايگاهاست، در شكل 6نخست در جايگاه

  خواهد بود. 2پس در پاسخ در جايگاه

    

1
2

3
4

5

6
7

  
  )هوش غيركلامي(

----------------------------------------------  

 )نيمرجان جهانبا(  » 4«گزينة -269
شـود و اهميتـي ، مكعبي به نماي صورت سـؤال سـاخته مـيزيراز سه وجه

  هاي ديگر چه باشند.ندارد كه وجه

      
  )هوش غيركلامي(

----------------------------------------------  

 )هادي زمانيان(  » 4«گزينة -270
در شكل سيزده مستطيل سفيد هست. دقت كنيد مربع نيز نوعي مسـتطيل 

  شماريم:ها را ميحال ديگر مستطيلاست. 
    ( , ), ( , ), ( , , ) × =2 3 3 4 2 3 4 4 3 12  

مستطيل ديگر هست و سه رديـف مجـاور داريـم،  3در هر دو رديف مجاور،
)  مثال: , , , ), ( , , , ), ( , , , , , )2 3 5 6 3 4 6 7 2 3 4 5 6 7  
    × =3 3 9  

مستطيل ديگر داريم و در مجموع دوتا از ايـن  3در هر سه رديف مجاور هم
  ها داريم. ستهد

    × =3 2 6  
  مستطيل ديگر داريم. 3در هر چهار رديف هم

هاي مجاور را نيازي نيسـت ها را نيز بايد بشماريم. اما ستونهمچنين ستون
 6ايـم. در هـر سـتونِ تكـي، ها را از پـيش شـمردهحساب كنيم، چرا كه آن

  ل:مستطيل هست و چهار ستونِ تكي داريم. مثا
    ( , ),( , ), ( , ), ( , , ), ( , , ), ( , , , )2 5 5 8 8 11 2 5 8 5 8 11 2 5 8 11  
    × =3 6 18  

  ها:و مجموع تعداد كل مستطيل
    + + + + + =13 12 9 6 3 18 61  

    

1

2 3 4
5 6 7

8 9 10
11 12 13

  
  

  )هوش غيركلامي(
----------------------------------------------  
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